

Local Knowledge for Global Business

# Обзор. Соглашение о пенсионном обеспечении трудящихся государств - членов EAЭC

С1января 2021 года вступило в силу **Соглашение о пенсионном обеспечении трудящихся государств - членов Евразийского экономического союза**, ратифицированное Республикой Казахстан 7 декабря 2020 года (далее – «Соглашение»).

Основной целью Соглашения является – формирование равных прав в сфере пенсионного обеспечения у граждан стран-членов ЕАЭС. Иными словами, граждане страны-члена ЕАЭС, осуществляющие трудовую (гражданско-правовую) деятельность на территории Республики Казахстан, должны иметь такие же права в сфере пенсионного обеспечения, как и граждане Республики Казахстан.

Соглашение также предусматривает: механизм экспорта пенсии между странами-участницами ЕАЭС, порядок медицинского освидетельствования при назначении пенсии по инвалидности, наследование пенсионных накоплений, а также положения о требуемом стаже работы, исчислении размера пенсии.

Читать далее→

#### Авторы:

Марина Колесникова, Советник GRATA International

Дамир Абдрахманов, Младший юрист GRATA International

## Специализации

ТРУДОВОЕ ПРАВО, НАЛОГОВОЕ ПРАВО

#### Регионы



### Ключевые контакты



# Марина Колесникова

Советник

🔘 Алматы, Казахстан

+7 7122 501 712

+77019150650



